



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CHIBED

547268 Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452, Județul Mureș
Telefon/Fax: 0265 – 717783;
E-mail: chibed@cjmures.ro



Nr. 6133/16.08.2022.

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 16 august 2022 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, convocată de către primar, ținută în sala mare de ședință din sediul Primăriei comunei Chibed.

La ședința Consiliului local sunt prezenți 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși, lipsind dl. Dosa Árpád.

La ședință mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei și d-na Dósa Csilla-Beáta, secretar general.

La începutul ședinței, secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au luat cunoștință de conținutul procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 iulie 2022 și-l supune spre aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru.

Se constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea convocatorului nr. 6107/10.08.2022 la afișierul Primăriei și pe site-urile oficiale ale instituției.

Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi stabilit conform Dispoziției nr. 107 din data de 10 august 2022 după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2022.

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Bălăușeri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 6 Bălăușeri, pentru comuna Chibed.

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină, turism

3. Intervenții și informări.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 5792/04.07.2022 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe anul 2022.

Dl. primar aduce la cunoștința consiliului local că în urma ploilor abundente acoperișul clădirii grădiniței s-a deteriorat și trebuie înlocuit acoperișul.

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz se interesează dacă trebuie înlocuite și grinzile. Dl. primar îi răspunde că este necesar înlocuirea întregului acoperiș și speră că executarea lucrărilor se vor finaliza până în 10 septembrie.

Dl. primar informează consilierii că datorită restanțelor uriașe la facturile de gaz, furnizorul, prin Departamentul Recuperare Creanțe și Executări Silite, a somat instituția să achite plățile restante de urgență, iar în caz contrar, va începe demersurile de executare silită și blocarea conturilor. În urma discuțiilor purtate cu furnizorul s-a convenit eșalonarea plăților restante pe 6 luni, însă pentru aprobarea eșalonării trebuie achitat 30% din suma totală restantă de 185000 lei. Dl. primar menționează că în cazul în care se câștigă în instanță, sumele vor fi compensate. Totodată, dl. primar precizează că în cazul școlii gimnaziale nu s-a putut obține eșalonare, deoarece nu sunt sume necesare în bugetul școlii pentru acoperirea avansului de 30% din suma restantă.

În timpul discuției sosește dl. consilier Dósa Árpád.

Dl. consilier Somogyi Csaba întreabă dacă mai sunt UAT-uri în această situație. Dl. primar îi răspunde că mai sunt UAT-uri care se confruntă cu această problemă în județul Mureș, dar mai multe în județul Harghita, care s-au și asociat pentru reprezentarea lor în instanța de judecată.

Dl. consilier Zakariás Botond-Csaba întreabă dacă sunt șanse să câștigăm procesul în instanță. Dl. primar menționează că nu sunt precedente, va fi greu de dovedit că nu este vorba de neglijență în serviciu.

Dl. consilier Somogyi Csaba întreabă care este valabilitatea contractului de furnizare încheiat cu Electrica. Dl. primar îi răspunde că la data de 31 octombrie a.c expiră contractul de furnizare, va trebui prelungit sau căutat alt furnizor.

Nemai fiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu, care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 31/2022.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 6090/08.08.2022 privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Bălăușeri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 6 Bălăușeri, pentru comuna Chibed.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 32/2022.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar menționează că nu va fi convocat ședință de consiliu până la Zilele Comunei, eveniment care va fi organizat în data de 27-28 august într-o atmosferă familială, fără participarea reprezentanților localităților înfrățite din străinătate și solicită sprijinul domnilor consilieri în organizarea evenimentului. Dl. primar speră ca anul viitor, dacă vor fi condiții propice, evenimentul să se desfășoare pe parcursul a 3 zile, întrucât anul viitor se vor împlini 20 de ani de la reînființarea comunei Chibed.

În continuare dl. primar anunță consiliul că proiectul ”Modernizare stradală în comuna Chibed, județul Mureș - Etapa I”, depus pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, a fost adjudecat favorabil. Proiectul cuprinde modernizarea străzilor Festő, Kaszárnya, Iskola și Papszoros. Dl. primar menționează că în cazul în care vor fi modificări în devizul general al proiectului acesta va trebui aprobat prin hotărâre de consiliu, iar până la semnarea contractului de finanțare trebuie obținut certificat de urbanism, extras CF nou, ridicare topo și avizele. Dl. primar evidențiază că locuitorii străzilor incluse în proiect trebuie să facă racordările la conductele de apă și canalizare până la începerea lucrărilor.

Dl. consilier Somogyi Csaba întreabă care este situația cu străzile cuprinse în proiectul etapa a II-a. Dl. primar îi răspunde că se va încerca modernizarea străzilor secundare mici etapizat, pe rând, din bugetul local.

Dl. consilier Borbély Zoltán se interesează dacă se pot achiziționa porți de handbal pentru meciurile de minifotbal organizate în cadrul evenimentului Zilele Comunei. Dl. primar îi răspunde că porțile de handbal cu dimensiune de 3 x 2 m. sunt în curs de achiziționare.

Dl. consilier Somogyi Csaba întreabă care este situația cu pompa defectă a autospecialei SVSU. Dl. primar îi răspunde că se caută pompă compatibilă din dezmembrare.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință mulțumește consilierilor și invitaților pentru prezență și declară închisă ședința ordinară a consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Péterfi Lajos-Attila

Întocmit,
Secretar general
Dósa Csilla-Beáta